



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO
MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO**

Fica retificado o Edital do Processo Licitatório nº 426/2024, Pregão Eletrônico nº 16/2024 – passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

- I - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:
 - a) 27/16/2024
 - b) 08h00min (horário de Brasília/DF)
- II - Data/horário da sessão pública:
 - a) 27/16/2024
 - b) 08h10min (horário de Brasília/DF)

Leia-se:

- I - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:
 - a) **27/05/2024**
 - b) 08h00min (horário de Brasília/DF)
- II - Data/horário da sessão pública:
 - a) **27/05/2024**
 - b) 08h10min (horário de Brasília/DF)

Riqueza, SC, 15 de maio de 2024.


Departamento de Licitações e Contratos